

# 6景区入选 5A级旅游景区预备名单

5A级为中国旅游景区最高等级，代表着中国世界级精品的旅游风景区等级。5A级景区，无疑是能让游客流连忘返的好地方。而要成为5A级旅游景区首先要拿到“入场券”，进入5A级旅游景区预备名单。日前，国家文化和旅游部在北京组织召开申报创建5A级旅游景区景观质量专家评审会议。会上，庐山西海、金华双龙、奉节白帝城、常德桃花源、贺州黄姚古镇、马鞍山采石矶6个景区入选5A级旅游景区预备名单。

## 1.广西贺州黄姚古镇

**地址：**广西壮族自治区贺州市黄姚古镇

黄姚古镇发祥于宋朝年间，有着近千年的历史，2007年被国家文物局列为第三批“中国历史文化名镇”。

黄姚古镇自然景观有八大景二十四小景；保存有寺观庙祠20多座，亭台楼阁十多处，且多为明清建筑；拥有广西省工委旧址、古戏台、安乐寺等景点。

## 2.江西庐山西海

**地址：**江西省北部、九江市西南部，地跨武宁、永修两县

庐山西海是一处集亚洲最大土坝水库、国家4A级旅游景区、全国佛教样板丛林、国家水利风景区、国家森林公园为一体的山岳湖泊型特大景区。

景区由庐山西海湖区和云居山两大板块组成。庐山西海原名柘林水库，

水域面积308平方公里，有3亩以上岛屿1667个，湖岛风光秀丽、景色迷人；有“水中熊猫”之称的桃花水母；有被誉为养生之泉、长寿之源的原生态富矿温泉。云居山自古有“云岭甲江右，名高四百州”的美誉，主峰海拔969米。山顶莲花城内的真如禅寺历史悠久，迄今1200多年，是中国佛教曹洞宗发祥地，1988年就被列为全国三大样板丛林之一。

## 3.浙江金华双龙

**地址：**浙江省金华市婺城区罗店镇

金华双龙风景旅游区是浙中旅游胜地，是我国古代地理学家徐霞客考察喀斯特地貌的起点，以道教名山、奇洞异景、林海莽原著称于世，为喀斯特地貌的典型代表。

景区内的双龙洞有众多水石奇观；冰壶洞银河倒泻，壮观无比，堪称中国溶瀑之最；朝真洞曲折深长，移步换景，奇妙异常；仙瀑洞惊险刺激，仙瀑落差达73米，为世界上溶洞内单阶落差最大的瀑布。

## 4.重庆奉节白帝城

**地址：**重庆奉节县境内

白帝城·瞿塘峡景区由瞿塘峡和白帝城两部分组成。

瞿塘峡是国内独一无二的陡峭如削、山水相依的高峡谷，是长江三峡乃至中国旅游的标志性景观之一，素有“夔门天下雄”之称。

白帝城历史人文资源厚重，有刘备

“白帝托孤”的历史典故，李白、杜甫、白居易、刘禹锡等众多诗人在乎留下万首诗篇，是中华诗词绕不开的地标。2017年中华诗词学会授予奉节全国唯一的“中国诗城”称号。

## 5.湖南常德桃花源

**地址：**湖南省常德市西南34公里处

桃花源核心景区12平方公里，“武陵人捕鱼为业”的沅江风光带水域44.48平方公里，既有以自然山水为基础的旅游环境美，又有以神话寓言为主题的人间仙境美，更有以“桃花源文化”为依托的超凡脱俗美。

桃花源历史源远流长、底蕴深厚，有桃源观、靖节祠、“桃源佳致”碑、方竹亭、水源亭、御碑亭等文物，还有秦溪、秦谷、桃花山、桃源山、五柳湖、桃花源古镇等景点。

## 6.安徽马鞍山采石矶

**地址：**安徽省马鞍山雨山区采石镇

采石矶景区涵盖了采石矶观光区、荷包山战争遗存区、望夫山文化旅游区、长江湿地旅游区和采石古镇休闲体验区五大功能区，囊括了翠螺山、采石矶、浩渺长江、婆娑竹林、太白楼、三元洞、林散之艺术馆等众多自然、人文景观。

其中，采石矶，又名牛渚矶，以山势险峻、风光绮丽、古迹众多位列“长江三大名矶”之首，素有“千古一秀”之誉。

(据《羊城晚报》)

## 多家知名主题乐园开设分号

## 新乐园亮点多多

每个主题区域内还有几十项丰富的娱乐项目。凯蒂猫主题的摩天轮是乐园焦点，夜晚灯光亮起，绝对抢眼。

### 上海乐高乐园

将于2023年开园的上海乐高乐园预计总投资5.5亿美元。届时，该乐园将融合乐高积木主题元素与中国文化，面向2至12岁儿童的家庭推出沉浸式亲子互动体验。根据官方数据，位于上海金山的乐高乐园总面积比亚洲首座、位于马来西亚的乐高乐园大了将近四分之一，其中包括乐高工厂、积木世界、迷你世界、乐高城堡、恐龙岛、乐高市、乐高朋友、乐高幻影忍者、乐高水乐园等多个板块。

### 北京环球影城

目前，北京正在建设全球第五个、亚洲第三个环球影城，预计2021年开业。据官方资料显示，北京环球影城共有七大主题景区。其中，功夫熊猫盖世之地是全世界第一个“功夫熊猫”的主题乐园，取材系列动画影片《功夫熊猫》。

### 浙江六旗乐园

明年，六旗乐园将在浙江海盐县山水小镇开园，这也是享誉世界的美国六旗乐园首度落户中国。六旗是世界高空乐园及超大型娱乐项目的知名品牌，在美国、加拿大、墨西哥有26家乐园。明年6月份，六旗水乐园将先开园。

(据《广州日报》)

近日，乐高乐园主题度假区宣布选址上海市金山区，并将于2023年开园。消息传来，让不少乐高迷们兴奋不已，这下可以在家门口体验乐高乐园的精彩了。事实上，这几年世界知名的主题乐园纷纷在中国内地开设分号，除了有迪士尼、Hello Kitty乐园之外，即将亮相的还有乐高乐园、环球影城、六旗乐园等知名主题乐园。

### 安吉Hello Kitty乐园

该乐园是凯蒂猫在中国的家，也是中国第一家Hello Kitty乐园。园内共有六个不同的主题体验区，分别为友谊广场、欢乐港湾、Kitty小院、音之村、精灵森林，以及蒸汽王国，当然